


Rapport över särskilt överenskomna granskningsåtgärder
Syfte samt begränsningar av användning och spridning
Min/Vår rapport är enbart avsedd att ge Kammarkollegiet möjlighet att bedöma om [uppdragsgivarens/partiets namn] intäktsredovisning har upprättats i enlighet med 3‑22 §§ lag (2018:90) om insyn i partiers finansiering. Denna rapport är enbart avsedd för uppdragsgivaren och Kammarkollegiet och ska inte användas för något annat syfte eller av andra parter.
Uppdragsgivarens ansvar
Uppdragsgivaren är ansvarig för den intäktsredovisning som är föremål för de överenskomna granskningsåtgärderna.
Revisorns ansvar
Ta bort det gulmarkerade nedan om revisorn inte är godkänd eller auktoriserad revisor
[Vi/Jag har utfört uppdraget att utföra granskningen enligt särskild överenskommelse i enlighet med International Standard in Related Services ISRS 4400 Uppdrag att utföra granskning enligt särskild överenskommelse.] Ett uppdrag att utföra granskning enligt särskild överenskommelse innefattar att revisorn utför de granskningsåtgärder som har överenskommits med uppdragsgivaren och rapporterar sina iakttagelser, som är de faktiska resultaten av de överenskomna granskningsåtgärderna som har utförts. Vi/Jag gör inget uttalande beträffande ändamålsenligheten i de överenskomna granskningsåtgärderna.

Detta uppdrag att utföra granskning enligt särskild överenskommelse är inte ett bestyrkandeuppdrag. Följaktligen gör vi/jag inget uttalande och drar ingen slutsats.
Om vi/jag hade utfört ytterligare granskningsåtgärder, kanske andra frågor hade kommit till vår/min kännedom som då hade rapporterats.
Yrkesetik och kvalitetskontroll
Vi/Jag har fullgjort vårt/mitt yrkesetiska ansvar enligt god revisorssed i Sverige och är oberoende i förhållande till uppdragsgivaren enligt dessa krav.
[Revisionsföretaget tillämpar ISQC 1 (International Standard on Quality Control) och har därmed ett allsidigt system för kvalitetskontroll vilket innefattar dokumenterade riktlinjer och rutiner avseende efterlevnad av yrkesetiska krav, standarder för yrkesutövningen och tillämpliga krav i lagar och andra författningar.]
Granskningsåtgärder
[bookmark: _Hlk10551429]Jag/vi har genomfört nedan angivna överenskomna granskningsåtgärder rörande den bifogade intäktsredovisningen. Granskningen avser (partiets/sidoorganisationens namn och organisationsnummer) redovisade intäkter för perioden ÅÅMMDD– till ÅÅMMDD. 
1. Intäkter från offentligt stöd:
a) Stöd enligt lagen (1972:625) om statligt stöd till politiska partier: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med Partibidragsnämndens beslut. 

b) Stöd enligt lagen (2010:473) om statligt stöd till riksdagspartiernas kvinnoorganisationer: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med Partibidragsnämndens beslut. 

c) Stöd enligt lagen (2016:1109) om stöd till partigrupperna för riksdagsledamöternas arbete i riksdagen: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

d) Partistöd som har betalats till partiet med stöd av 4 kap. 29 och 30 §§ kommunallagen (2017:725): Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med fullmäktiges beslut. 

e) Statligt eller kommunalt stöd till en ungdomsorganisation: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.
2. Medlemsavgifter: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överensstämmer med medlemsavgifter upptagna i bokföringen. 
3. Intäkter från försäljningar: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.
4 Intäkter från lotterier:
a) Intäkter från lotterier som kräver tillstånd: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

b) Intäkter från övriga lotterier: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

5. Intäkter från insamlingar av kontanter: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.
6 Bidrag:
a) Alla bidrag upp till och med 263 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen. 

b) Anonyma bidrag från 264 kronor till 2 625 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

c) Bidrag från privatpersoner 264 kronor till 2 625 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

d) Bidrag från privatpersoner över 26 250 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen. 

e) Interna bidrag från 264 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen. 

f) Övriga bidrag (från t.ex. företag och organisationer) från 264 kronor till 2 625 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen. 

g) Övriga bidrag (från t.ex. företag och organisationer) över 26 250 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen. 

h) Kontroll avseende att intäkterna till sin karaktär stämmer överens med intäktspostens benämning genom totalt fem stickprov bland punkterna a-g ovan.
 
7. Övriga intäkter: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.
8. Närstående verksamheters intäkter från insamlingar av kontanter: Kontroll avseende att den totala storleken av posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.
9 Närstående verksamheters bidrag:
a) Närstående verksamheters alla bidrag upp till och med 263 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

b) Närstående verksamheters anonyma bidrag från 264: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

c) Närstående verksamheters bidrag från privatpersoner 264 till 26 250 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

d) Närstående verksamheters bidrag från privatpersoner över 26 250 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

e) Närstående verksamheters interna bidrag från 264 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

f) Närstående verksamheters övriga bidrag (från t.ex. företag och organisationer) från 264 till 26 250 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

g) Närstående verksamheters övriga bidrag (från t.ex. företag och organisationer) över 26 250 kronor: Kontroll avseende att storleken av posten/posterna i intäktsredovisningen stämmer överens med bokföringen.

i) Kontroll avseende att intäkterna till sin karaktär stämmer överens med intäktspostens benämning genom totalt fem stickprov bland punkterna a-g ovan.
 
10. Kontroll avseende att partiet har redovisat hela verksamhetens intäkter genom att stämma av det totala beloppet i redovisningen mot det totala beloppet bokförda intäkter. 
Jag/Vi har gjort följande iakttagelser:
1. Under punkt 1 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 1 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

2. Under punkt 2 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 2 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

3. Under punkt 3 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 3 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

4. Under punkt 4 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 4 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

5. Under punkt 5 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 5 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

6. Under punkt 6 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 6 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

7. Under punkt 7 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 7 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

8. Under punkt 8 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 8 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

9. [bookmark: _Hlk36191108]Under punkt 9 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 9 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.

10. Under punkt 10 noteras att… (eventuell iakttagelse) 
Alternativt: Under punkt 10 finns ingen avvikande iakttagelse att rapportera.
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